



12+
 Ноябрь 2018
 № 11 (157)

Наш район

Индустриальный

ИСТОРИЯ

МУЗЕЙ – ДЕТЯМ!

В 2019 году Детско-юношеский центр «Рифей» отмечает свой юбилей – 55 лет. Данным материалом мы открываем цикл статей, которые познакомят читателей с «домиком на Давыдова», как называют его дети.

В «Рифее» работает Музей истории Индустриального района. Это единственное в городе учреждение, посвященное истории отдельного района Перми. Музей был создан в 1965 году как народная инициатива, тогда еще Дзержинского района. В 2009 году он прошел паспортизацию, ему присвоен статус «Музей образовательного учреждения».

Там собраны обширные фонды: документы, письма, фотографии, книги, фонотека, фильмы, образцы продукции промышленных предприятий Индустриального района, предметы крестьянского быта и городской квартиры 1920–1990-х годов, предметы детства.

В музее пять выставочных залов, экспозиции в которых созданы в соответствии с принципами музейной педагогики, когда практика созерцания сопряжена с практикой деятельности, в которую может включиться каждый посетитель.

Посетителей музея ждут шесть экскурсионных программ: «Война и дети», «Герогиевская лента», «Знамя Победы», «Мир детства моей бабушки», «Пионер – значит первый!», «Район, устремленный в будущее».



Продолжение на стр. 4



ЧЕСТНЫЙ РАЗГОВОР

ВАЖНО

21 ноября глава администрации Индустриального района Александр Иванов провел встречу с жителями микрорайонов Ипподром, Центральный, Черняевский.

На встречу пришли 25 человек из различных категорий населения, основная часть – люди пенсионного возраста.

В начале встречи Александр Иванов рассказал пермякам о кратких итогах развития района в этом году, а затем представил жителям присутствующих в зале представителей районных служб и ведомств. Помимо руководства администрации района в мероприятии принимали участие депутат Пермской городской думы Павел Фадеев, и.о. директора школы №102 Виктория Максимова, руководители подразделений администрации района, помощники депутата Законодательного

собрания Владимира Жукова, депутатов Пермской городской думы Сергея Захарова, Василия Кузнецова, председатели ТОС и др.

Замначальника отдела Индустриального района Управления Росреестра по Пермскому краю Елена Солдатова рассказала об особенностях оформления индивидуальных жилых, садовых и дачных домов.

В ходе мероприятия каждый гражданин мог без предварительной записи, в порядке очереди задать интересующие вопросы предста-

вителем администрации района и других районных служб и ведомств. Основными темами обращений стали вопросы благоустройства, ЖКХ, градостроительства и землепользования,

потребительского рынка, здравоохранения, образования, социальной защиты населения, начисления пенсий, охраны общественного порядка. На большинство вопросов люди получили ответы в ходе встречи. Одно обращение, требующее дополнительной проработки, поставлено на контроль. Заявитель получит ответ в установленный законодательством срок.

Эта встреча в 2018 году – заключительная. Всего в этом году на встречах побывали 105 человек, 16 обращений граж-

ВСЕГО В ЭТОМ ГОДУ НА ВСТРЕЧАХ ПОБЫВАЛИ 105 ЧЕЛОВЕК

дан были зарегистрированы и поставлены на контроль для дальнейшей работы.

Следующие встречи пройдут уже в 2019 году.

Редакция

НАГРАДИЛИ ЛУЧШИХ

СОБЫТИЕ

В первых числах ноября во Дворце культуры им. Ю. А. Гагарина в честь 60-летнего юбилея «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» состоялось чествование заводчан.

Полномочный представитель президента в ПФО Игорь Комаров, губернатор Пермского края Максим Решетников и президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов поздравили коллектив нефтепереработчиков с юбилеем и вручили сотрудникам государственные и корпоративные награды.



— Для всех нас 60-летие завода – трогательная дата. Его строительство стало настоящим трудовым подвигом. За

это время через проходные предприятия прошли более 70 тыс. работников.

Продолжение на стр. 2

ТЕХНОЛОГИИ

ГОСУСЛУГИ В ПОМОЩЬ!

Портал государственных и муниципальных услуг – это быстро, просто и удобно!

Раньше для оформления, например, загранпаспорта нужно было прийти в учреждение с документами, отстоять очередь, пообщаться с сотрудником. Теперь это можно сделать намного быстрее с помощью Единого портала государственных и муниципальных услуг – gosuslugi.ru.

В чём преимущества?

Бесспорно, спокойная и домашняя обстановка нам более приятна, нежели волнение, суeta в очередях, хождение по разным инстанциям, «в поисках» конечного результата услуги. Электронные государственные услуги экономят время: какие-то из них вы получаете круглосуточно(!) из дома, другие – в назначенное время и без очереди.

Портал госуслуг сообщит вам, когда заявление пройдет проверку, когда начнется изготовление документа и когда он будет готов. Если в документах найдется ошибка, вы получите уведомление по электронной почте или в мобильном приложении. Если не хватает документов – отсканируйте и загрузите их здесь же.

Как зарегистрироваться?

Зайти на сайт gosuslugi.ru, где создать свой «Личный кабинет». Для заполнения регистрационной формы необходимы: документ удостоверяющий личность – паспорт, номер пенсионного страхового свидетельства – СНИЛС. Также указываются адрес вашей электронной почты и номер телефона.

Для доступа к основной массе госуслуг в электронном виде пользователю придется пройти верификацию, то есть предъявить паспорт, после чего он станет обладателем «проверенной ПЭП», тогда учетная запись станет подтвержденной. Для верификации вам нужно подойти в подразделение по вопросам миграции, ближайшее отделение ОАО «Ростелеком» или обратиться в филиал МФЦ.

Продолжение на стр. 3

МАМА — ГЛАВНЫЙ ЧЕЛОВЕК В ЖИЗНИ!

ВЕЧЕР ДОБРОТЫ

Среди многочисленных праздников, отмечаемых нами, День матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным.

Россияне начали отмечать этот праздник сравнительно недавно — в 1998 году. Именно тогда он был

учрежден официально. И тогда же было принято решение отмечать его каждое последнее воскресенье ноября.

В этот день хочется сказать слова благодарности всем мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы ни говорили нашим мамам,



Владимира Жукова и Павла Черепанова был организо-

ван праздничный концерт для жителей.

Зал в школе №136 был полон гостей. Творческому коллективу — фолк-шоу группе «Сорока» — удалось создать в зале атмосферу доброжелательности и хорошего настроения. Праздник удался на славу.

Во время концерта поздравили многодетную маму Анастасию Никола-

евну Докучаеву. Также поздравили Лилию Николаевну Лямину с 80-летием.

Добрые слова и пожелания прозвучали и в адрес Геннадия Васильевича и Надежды Михайловны Кузнецовой, чету поздравили с прекрасным юбилеем — 50-летием совместной жизни.

Маму Анастасию Никола-

евну Докучаеву. Также поздравили Лилию Николаевну Лямину с 80-летием. Добрые слова и пожелания прозвучали и в адрес Геннадия Васильевича и Надежды Михайловны Кузнецовой, чету поздравили с прекрасным юбилеем — 50-летием совместной жизни.

Мария Зуева

ДОСТОЙНАЯ СМЕНА

ИНТЕРЕСНО

Учащиеся двух школ Индустриального района побывали с экскурсией в Пермской городской думе. В заключение визита школьники пообщались с депутатом Алексеем Дёмкиным, который рассказал о работе городского парламента.

Узнавать из учебника, как устроено местное самоуправление, намного скучнее, чем увидеть воочию кабинеты, в которых принимаются важные для всего города решения. Это теперь с уверенностью могут сказать старшеклассники из школ № 115 и 132. В ноябре специально для ребят при поддержке депутата Алексея Дёмкина была проведена познавательная экскурсия по зданию мэрии.

Ребята увлеченно рассматривали немногочисленные исторические экспонаты, размещенные на стендах прямо в коридорах здания, пытались угадать в архивных фотографиях современные улицы города, увидели сувениры, подаренные Перми городами-побратимами.

Школьникам показали залы, в которых проходят заседания думских комитетов и встречают делегации из городов-побратимов, поведали о том, как развивалось местное самоуправление в Перми и чем занимаются градоначальник и депутаты. Заключительной точкой экскурсионного маршрута

стал зал пленарных заседаний думы.

Сидя в депутатских креслах, ребята узнавали о том, как именно значимые для жителей решения проходят путь от идеи до законопроекта и воплощения. Алексей Дёмкин объяснил, как устроена городская дума, для чего нужны комитеты и что входит в полномочия возглавляемого им комитета по вопросам градостроительства, планирования и развития территории. Депутат подробно остановился на порядке проведения пленарных заседаний, рассказал, как проходит голосование по всем вопросам повестки.

После небольшой лекции у ребят появилась возможность задать депутату интересующие их вопросы. В ходе беседы выяснилось, что некоторые школьники хотели бы попробовать себя в политике. Как отметил Алексей Николаевич, первая ступень — это работа в Молодежном парламенте. О его работе и о том, как попасть в состав молодежного парламента, школьникам рассказала член парламента Тамара Лошманова.

«Такие парламентские уроки запоминаются школьникам намного больше, чем обычные школьные занятия. Они позволяют ребятам повысить свою политическую грамотность, а старшему поколению узнать о том, что интересует ребят больше всего», — отметил Алексей Дёмкин.

Мария Зуева



НАГРАДИЛИ ЛУЧШИХ

СОБЫТИЕ

Начало на стр. 1

Благодаря вам завод прежил непростые времена и сегодня является лидером отрасли, выпускает качественную продукцию, востребованную и за рубежом. Юбилейный год вы встречаете с рекордными показателями по объемам нефтепереработки и прибыли, — отметил в своем обращении Вагит Алекперов.

Сергей Андронов, которому губернатор вручил благодарственное письмо, добавил, что коллектив предприятия уверенно смотрит в будущее:

— Наш завод — локомотив экономики края. Знания и опыт наших работников, а это главный капитал предприятия, позволят и впредь достигать самые амбициозные цели, которые мы ставим сегодня. Особая благодарность — нашим ветеранам, мы вас ценим и чтим.

В этот же день президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов встретился с представителями трёх известных семей пермских нефтепереработчиков — Стариковыми, Митяевыми и Рябенкиными.



С ними также пообщались глава региона Максим Решетников, вице-президент компании по управлению персоналом Анатолий Москаленко и председатель Совета международной ассоциации профсоюзных организаций компании «ЛУКОЙЛ» Георгий Кирадиев. Во время встречи работникам и ветеранам представилась уникальная возможность задать интересные вопросы руководству. Спрашивали о перспективах нефтепереработки, о мотивации сотрудников на безопасную работу, о грядущих переменах в Перми, о любимых книгах и жизненных принципах. Разговор получился живой и душевным.

— Горжусь, что в нашем регионе живут такие люди. Благодаря вам, преданным профессии и работающим на совесть, предприятие добивается высоких результатов. Особенно приятно, что династии продолжают именно в промышленности, — отметил Максим Решетников.

В завершение встречи Вагит Юсуфович вручил представителю каждой заводской семьи памятный знак «Заводская династия», символизирующий крепкую и дружную семью. Наверняка он будет трепетно храниться и в то же время оберегать от трудностей и непременно приносить удачу.

Елена Турова

АНОНС

ЗАРЯДКА ДЛЯ УМА

Уважаемые школьники, родители и учителя!

При поддержке главы администрации района Александра Иванова в течении 7 месяцев в санатории-профилактории «Гармония» будут проходить разные виды интеллектуальных игр. По их результатам будут выявлены победители и вручены крутые призы, такие как путевки на 10 дней в ДОЛ «Орленок» каждому участнику команды победителей!

Первая игра пройдет уже 5 декабря в 15:00

Участие в играх абсолютно бесплатное.

Ты ученик 7-8 классов? Тогда до встречи на игре!

P.S. Регистрироваться необходимо заранее: gerasimowa1971@yandex.ru

7 месяцев в санатории-профилактории «Гармония» будут проходить разные виды интеллектуальных игр

УСПЕЙ ЗАПИСАТЬСЯ И ВЫИГРАТЬ КЛЕВЫЕ ПРИЗЫ НА ВСЮ КОМАНДУ!

- I место** - Путевки на 10 дней в ДОЛ «Орленок»
- II место** - Сертификаты на 5000 рублей на приобретение путевки в ДОЛ «Орленок» на 21 день
- III место** - Сертификаты на 3000 рублей на приобретение путевки в санаторий-профилакторий «Гармония» на 24 дня

Включайся и отправляй заявку на участие в интеллектуальных играх! Места ограничены!

Подать заявку: gerasimowa1971@yandex.ru Узнать расписание игр: 8902472952 Елена, 89091175175 Марина

Место проведения: Встреча 25, санаторий-профилакторий «Гармония» ходит автобус №54 остановка «Профилакторий»

Редакция

ГОСУСЛУГИ В ПОМОЩЬ!

ТЕХНОЛОГИИ

Начало на стр. 1

Какие услуги можно получить?

- Оформление заграничного паспорта.
- Оформление паспорта гражданина РФ.
- Регистрационный учет граждан.
- Оформление и выдача приглашений для въезда в РФ иностранных граждан.

- Выдача справки о наличии (отсутствии) судимости и иных справок.

- Регистрация автомобилей и транспортных средств и прицепов к ним.

- Проверка штрафов по госномеру транспортного средства.

И многое другое.
Ждем вас на портале госуслуг!

Николай Архипов

ВОЗВРАЩАЯ К ЖИЗНИ

ЗДОРОВЬЕ

В медсанчасти №9 много разных отделений, но, пожалуй, то отделение, где ежедневно происходит борьба за жизнь человека, можно назвать сердцем лечебного учреждения.

Именно таковым и считается отделение реанимации и интенсивной терапии. Мысленно примеряя на себя благородную и вместе с тем тяжелую профессию реаниматолога, простому обывателю трудно представить, сколько душевных сил и мужества имеют люди этого самоотверженного труда.

В июне этого года на базе реанимационных коек отделения острых отравлений и первичного сосудистого отделения неврологии сформировано новое отделение реанимации и интенсивной терапии с палатой гемодиализа. Заведующей отделением назначена Наталья Александровна Кушкуль, врач анестезиолог-реаниматолог.

В этом отделении происходит возвращение к жизни, восстановление всех важных функций организма. Здесь работают три врача, 22 медсестры и семь человек младшего медицинского персонала, все они постоянно повышают свою квалифика-

цию, поскольку приходится иметь дело с различными заболеваниями и любая ошибка или небрежность может иметь фатальные последствия для пациентов. Коллектив очень сплоченный, ведь работа не легкая, и здесь остаются только самые выносливые и ответственные люди.

Конечно, работа реанимации во многом зависит от грамотного коллектива. Но и оборудование играет немаловажную роль. Сегодня отделение реанимации и интенсивной терапии оснащено различной современной аппаратурой. Это аппараты искусственной вентиляции, аппараты искусственной почки для гемодиализа, дозаторы лекарственных препаратов, дефибриллятор, пульсоксиметр и т.д.

«Однажды, когда у меня были серьезные проблемы со здоровьем, я попала в это отделение, — рассказывает пациентка. — И отношение персонала самое доброжелательное. Я видела их поистине тяжелый труд, спасибо им за то, что помогли мне снова полюбить жизнь!»

Благодарный и здоровый пациент — что еще может быть лучше для человека в белом халате, готового и днем и ночью спешить в самое сердце больницы.

Андрей Петров



КАК РАБОТАЮТ ПРИСЯЖНЫЕ В СУДЕ?

ПРАВО

С 1 июня этого года районные и городские суды нашей страны начали рассматривать уголовные дела с участием присяжных заседателей.

Весной многие пермяки получили письма о включении их в списки кандидатов в присяжные. Наша газета попросила председателя Индустриального районного суда г. Перми Алексея Сергеевича Крайнова рассказать о том, как устроен этот институт.

— Алексей Сергеевич, сколько пермяков работают сегодня присяжными в Индустриальном районном суде?

— Институт присяжных заседателей введен в 2004 году, а расширен президентом в 2016 году. До принятия поправок дела с участием присяжных рассматривали только Верховные суды субъектов, краевые, областные и равные им суды. В целях дальнейшего укрепления демократических основ уголовного судопроизводства и повышения открытости правосудия теперь присяжные будут выносить свой вердикт в районных и городских судах по уголовным делам, связанным с особо тяжкими преступлениями против личности с условием, что за рассматриваемое преступление УК РФ не предусматривает наказание в виде пожизненного заключения или смертной казни. Это такие преступления, как убийство; умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего; посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов.

Суд присяжных — это особая форма судебного разбирательства, когда суд одновременно состоит из судей-профессионалов и присяжных заседателей.

Таким образом, при рассмотрении уголовных дел профессиональные судьи решают вопросы, требующие юридических познаний, например, об уголовно-правовой квалификации содеянного подсудимым и полагающейся ему мере наказания. В свою очередь, присяжные из числа простых граждан выносят вердикт: виновен или же невиновен подсудимый в совершении преступления. Следует понимать, что решения присяжные во всех случаях принимают независимо от мнения и позиции профессиональных судей.



В Индустриальный районный суд до настоящего времени не поступали ходатайства о рассмотрении уголовных дел с участием присяжных заседателей. Вместе с тем мы полностью готовы к рассмотрению дел с участием народных судей. За непродолжительное время проделана большая подготовительная работа: состоялись обучающие занятия для судей и сотрудников аппарата суда.

— На какой период граждане привлекаются в качестве присяжных?

— Присяжные выбираются методом случайной выборки при помощи компьютерной программы. Компьютер выбирает потенциальных кандидатов из подготовленных списков. Списки обновляются каждые четыре года. Граждане призываются к исполнению обязанностей присяжных заседателей один раз в год на десять дней, а если рассмотрение уголовного дела не окончилось к моменту истечения указанного срока — на все время рассмотрения этого дела.

Список кандидатов на период 2018–2021 годы опубликован 25 мая этого года на официальном сайте администрации города Перми, ссылку на официальный бюллетень можно найти на сайте нашего суда. На текущий период в основной список кандидатов включены 10 тыс. жителей, и 365 человек — в запасной.

Согласно изменениям законодательства, численность присяжных в районных судах составит шесть человек. Кроме того, в судебном засе-

дании будут присутствовать еще и два запасных присяжных, на случай выбывания присяжного из основного списка. Участие граждан в осуществлении правосудия в качестве присяжных заседателей является гражданским долгом. Все выбранные присяжные принимают присягу, в которой клятвенно исполняют обязанности честно и беспристрастно.

— Как оплачивается работа присяжных?

— За время исполнения присяжным заседателем обязанностей по осуществлению правосудия суд выплачивает ему за счет средств федерального бюджета компенсационное вознаграждение в размере одной второй части должностного оклада судьи этого суда пропорционально числу дней участия присяжного заседателя в осуществлении правосудия, но не менее среднего заработка присяжного заседателя по месту его основной работы за такой период. В настоящее время сумма компенсационного вознаграждения присяжного заседателя на один день составляет не менее 512 руб.

Кроме того, присяжному возмещаются командировочные расходы, а также транспортные расходы на проезд к месту нахождения суда и обратно. При этом на время исполнения им обязанностей по осуществлению правосудия по основному месту работы сохраняются гарантии и компенсации, предусмотренные трудовым законодательством.

Николай Архипов

СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО

НОВОСТИ ПРЕДПРИЯТИЙ

«Новомет» вошел в число победителей регионального этапа конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности — 2018».

Данный конкурс в Прикамье проводится с 2010 года. В этом году предприятия боролись за звания лучших в восьми номинациях. Как сообщает краевой Минпромторг, на конкурс было представлено 15 заявок.

Организации, занявшие первые места на региональном этапе конкурса, номинированы на федеральный уровень. В их числе и АО «Новомет-Пермь». Заявка компании признана лучшей в номинации «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях производственной сферы».

Также в число победителей вошли следующие пермские предприятия:

«ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез», АО «СИБУР-Химпром», Филиал «ПМУ» АО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Перми, «ОДК-Авиадвигатель» и др.

Цель конкурса — представить опыт российских компаний, добивающихся высокой эффективности в решении социальных задач, и содействовать развитию форм социального партнерства в организациях.

Николай Архипов



МУЗЕЙ — ДЕТЯМ!

ИСТОРИЯ

Начало на стр. 1

Музей реализует систему гражданско-патриотического воспитания учащихся ДЮЦ «Рифей» и образовательных учреждений Индустриального района. Она включает в себя:

- экскурсии;
- временные выставки;
- тематические исторические занятия;
- социально значимые проекты;
- встречи учащихся с ветеранами;
- интеллектуальные игры;
- конкурсы;
- краеведческую работу;
- методические разработки.

На базе музея проводятся занятия по программе дополнительного образова-

ния «Школа победителей», в рамках которой изучением истории России занимаются учащиеся пермских школ.

В 2017 году музей стал партнером Центрального музея Великой Отечественной войны 1941–1945 гг. (Москва) в рамках федерального проекта «Территория Победы», направленного на создание единого пространства по военной истории XX века.

В этом году музей по итогам краевого конкурса стал лучшим историческим музеем Пермского края среди музеев образовательных организаций, а его руководитель стал победителем всероссийского конкурса «Лучший экскурсовод» в номинации «Музей детям».

Василий Титлянов,
руководитель Музея истории
Индустриального района



ДЕТЯМ И РОДИТЕЛЯМ

СОЦГАРАНТИИ

На пермском заводе холдинга «УРАЛХИМ» в рамках празднования в России Дня матери подвели промежуточные итоги поддержки материнства и детства.

Коллективный договор, заключенный между сотрудниками филиала и предприятием на период с 2017 по 2020 год, предусматривает пакет социальных льгот, гарантий и компенсаций, направленных на заботу о работниках-родителях и их детях.

Единовременная матпомощь от предприятия выплачивается сотрудникам, впервые вступающим в брак. Они также получают три дополнительных оплачиваемых дня отпуска. Женщины, работающие на заводе, имеют право в 16 недель беременности выйти в додекретный отпуск с сохранением среднемесячной оплаты труда. Далее при рождении ребенка компания выплачивает работникам единовременную матпомощь в размере 10 тыс. руб. При этом, если оба родителя являются сотрудниками предприятия, то эта льгота предоставляется каждому из них. Отцы получают два дополнительных дня неоплачиваемого отпуска, чтобы встретить супругу с новорожденным из роддома.

Если муниципалитет не предоставил ребенку сотрудницы «ПМУ» место в детском саду, то предприятие компенсирует матери часть платы за посещение частного дошкольного учрежде-



ния. Когда дети идут в первый класс, работники «ПМУ» получают в подарок наборы школьных принадлежностей и дополнительный день оплачиваемого отпуска 1 сентября. Одиноким матерям и отцам завод предоставляет один день оплачиваемого отпуска в месяц, многодетным матерям — два дополнительных оплачиваемых дня в год и один дополнительный неоплачиваемый день отпуска в месяц.

Филиал «ПМУ» организует для детей сотрудников в возрасте до 14 лет отдых в летних детских оздоровительных лагерях Пермского края и на Черном море, зимние туристические поездки, приобретает сладкие новогодние подарки.

Для детей работников старше 14 лет на «ПМУ» каждое лето организуется подростковый трудовой лагерь. Ребята имеют возможность в течение месяца поработать на одном предприятии со своими родителями, получить хороший опыт, трудовую книжку и первую зарплату.

Ирина Шаркевич, заместитель директора филиала «ПМУ» АО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Перми по персоналу:

— Дети — это то, ради чего мы каждый день ходим на работу и стремимся достигать самых лучших результатов. Поддержка материнства и детства всегда была приоритетом социальной политики нашего предприятия. Помощь родителям на всех этапах взросления детей, обеспечение занятости в летний период — это преимущество пермского завода «УРАЛХИМА» как работодателя.

Ольга Завязкина, диспетчер производственного отдела филиала «ПМУ»:

— Я благодарна нашему предприятию за компенсацию 85% стоимости путевок в детский лечебно-оздоровительный лагерь в Усть-Качке. У меня двое детей и оба там отдохнули, укрепили здоровье.

Пресс-служба Филиала
«ПМУ» АО «ОХК «УРАЛХИМ»